

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
Βουλευτής Ν. Αχαΐας – Ανεξάρτητος

4579
21-12-18

Ερώτηση προς τον Πρωθυπουργό

Θέμα: Σκάνδαλο τεράστιου μεγέθους για το Ελεγκτικό Συνέδριο. Οι δαπάνες που είχε ελέγξει και οι πράξεις που είχε εκδώσει ο Επίτροπος του Ελεγκτικού Συνεδρίου με τα πλαστά πτυχία είναι νομικά έγκυρες ή απολύτως άκυρες, έγινε έλεγχος ή άφησε αδιάφορους τους προϊσταμένους του;

Το θέμα έχει ως εξής:

Το Ελεγκτικό Συνέδριο τοποθέτησε ως επίτροπο στα Δωδεκάνησα υπάλληλο που διορίστηκε με πλαστό πτυχίο πλοίαρχου εμπορικού Ναυτικού, ο οποίος στη συνέχεια κατάφερε να ανελιχθεί καταθέτοντας πλαστό πτυχίο οικονομολόγου του Πανεπιστημίου του Πειραιά.

Όταν άρχισε να γίνεται έλεγχος των τίτλων με το νόμο Μητσοτάκη κατάθεσε αίτηση συνταξιοδότησης και με την κάλυψη ανωτέρων του συνταξιοδοτήθηκε στις 30/06/2013 χωρίς έλεγχο γνησιότητας των τίτλων σπουδών του.

Σύμφωνα με πληροφορίες της εφημερίδος «Καθημερινή», πρόκειται για υπάλληλο που εισήλθε ως διοικητικό προσωπικό Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης το 1987 στο Ελεγκτικό Συνέδριο και πήρε σύνταξη στις 14 Απριλίου του 2014. Υπηρέτησε μεταξύ άλλων ως επίτροπος του συνεδρίου στον Δήμο Αθηναίων. Διετέλεσε συνδικαλιστικός εκπρόσωπος με την ΠΑΣΚΕ και συμμετείχε στο 7μελές υπηρεσιακό συμβούλιο της υπηρεσίας του κρίνοντας την υπηρεσιακή εξέλιξη συναδέλφων του. Στη συνέχεια με τις υπ' αριθμόν 236/2011 και 3/2012 αποφάσεις του 5μελούς και του 7μελούς υπηρεσιακού συμβουλίου τοποθετήθηκε επίτροπος του Νομού Δωδεκανήσου με μετάταξη σε οργανική θέση που είχε μείνει επί μακρό διάστημα κενή λόγω αιφνιδίου θανάτου του προηγούμενου επιτρόπου.

Τα ερωτήματα ποτ προκύπτουν είναι:

1. Οι δαπάνες που είχε ελέγξει και οι πράξεις που είχε εκδώσει ο Επίτροπος του Ελεγκτικού Συνεδρίου με τα πλαστά πτυχία είναι νομικά έγκυρες ή απολύτως άκυρες, έγινε έλεγχος ή άφησε αδιάφορους τους προϊσταμένους του;
2. Έγινε ανάκληση της παραίτησης σύμφωνα με τον Ν. 4305/2014 άρθρο 28 παράγραφος 5, επιστροφή των αχρεωστήτως καταβληθέντων μισθών;
3. Παραπέμφθηκε η υπόθεση στον Εισαγγελέα ή ακολουθήθηκε το γνωστό «κουκούλωμα» που έχει κάνει το Ελεγκτικό Συνέδριο και σε άλλες λοβιτούρες;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος

Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος